



TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ

GENEL MERKEZ BÜLTENİ

T.Y.S.D.
GENEL MERKEZİ
GÜZ BÜLTENİ
EKİM: 1996
SAYI: 2

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ GENEL MERKEZİ

Dr. Mediha Eldem Sok. No: 67 Kocatepe - ANKARA • Tel: 0.312. 431 62 20 - 24 • Fax: 431 62 25



T.Y.S.D. Genel Başkanı Sn. Birsen Eldem Anıtkabir'de...

**Adını ve İnancını
Atatürk'ten Almanın
Haklı Gururu ve
Heyecanı ile Güz
Dönemi Çalışmalarına
Başlarken...**

Birsen ELDEM

T.Y.S.D. Genel Başkanı

Haberi 2. Sayfada

T.Y.S.D.'nin Başkent'te Düzenlediği Sergi Büyük İlgi Gördü

Anayasa Mahkemesi Başkanı Sayın Yekta Güngör Özden, Hacettepe Üniversitesi Rektörü Sayın Prof. Dr. Süleyman Sağlam, Türkiye Yardım Sevenler Derneği Başkanı Sayın Birsen Eldem ve üyelerinin katkılarıyla hazırlanan "Tolga Suyolcuoğlu Bağış Sergisi" Hacettepe Üniversitesi Merkez Kampüsü Sanat Galerisinde açıldı.

Açılışa çok sayıda öğretim üyesi, sanatçı, merkez ve şube üyelerimiz katıldı. Basın ve TV'nin büyük ilgi gösterdiği bu sergiyi 1 hafta süresince Ankaralı sanatseverler ziyaret etti.

Tolga Suyolcuoğlu ODTÜ mezunu olup, Bolu İzzet Baysal Üniversitesi'nde öğretim elemanı iken burs kazanarak ABD'ye eğitim için gönderilmişti.

Kısa bir süre Türkiye'de tatil yaptıktan sonra dönüş yolculuğunda bindiği haince emeller için konan bir bomba ile ağır yaralanmıştır. Çok uzun süren bir tedaviyle ve dostlarının sayesinde gereksinimlerini görür hale gelmiştir.

Halen Bilkent Üniversitesi'nde Y. Lisans yapmayı sürdüren bu genç, saldırının etkilerini henüz üzerinden atamamıştır.

Bu gence sergi bitiminde elde edinilen gelir takdim edilmiştir. Ama asıl önemiisi manevi olarak onun yanında olduğumuzu hissetmesiydi...



Adını ve İnancını Atatürk'ten Almanın Haklı Gururu ve Heyecanı ile Güz Dönemi Çalışmalarına Başlarken...

Derneğimizin 59. Genel Kurulunun 19 Mayıs Atatürk'ü anma, Gençlik ve Spor Bayramına rastlaması bizim için nasıl ayrı bir önem ve anlam taşıdıysa Güz bültenimizde Ekim ayına rastlaması Türkiye Yardım Sevenler Derneği'nin Atasıyla ve O'nun en büyük eseri olan Cumhuriyetimizle özdeşleşmiş olduğu yorumunu yapmamıza vesile olmaktadır.

Kurulduğu 19 Şubat 1928 yılından bu yana Cumhuriyetin kuruluşunun o ilk yıllarının coşkusu ve ateşini hiç yitirmeden Atasından aldığı isme layık olarak onun koyduğu ilkelerden sapmadan çalışmalarını aralıksız devam ettiren Genel Merkez, Merkez ve Şubelerimiz Yöneticileri, bize emanet edilen Türkiye Cumhuriyeti'nin yükselmesi ve yaşatılma-

sını ancak ve ancak Atatürk ilke ve Devrimlerine bağlı kalınarak sağlanabileceği inancı içinde olduklarını her fırsat ve vesile ile kanıtlamışlardır.

Demokratik Laik ve Sosyal bir Hukuk Devleti olan Türkiye Cumhuriyeti'nin temel ilkeleri dün olduğu gibi, bu gün olduğu gibi ve yarın da olacağı gibi Derneğimiz çalışmalarına daima ışık tutmaya

devam edecektir.

Uygarlık düzeyine ulaşmayı amaçlayan Türk Ulusu için Atatürkçülüğün bir inanç ve ilerleme yolu olduğu düşüncesi ile hepimizin yaklaşan Cumhuriyet Bayramını kutluyor ve 59. Genel Kurulumuzun ardından 3 ay süren yaz tatilinin Derneğimiz aktivitelerini durdurmadığını ve yeni çalışma dönemimizde de tüm benliğimiz ve özverili çalışmalarımızla Ülkemizin ve Milletimizin eğitim, sağlık ve sosyal sorunlarının çözümlenmesi ve önlenmesi için maraton koşacağımız inancı içinde olduğumuzu belirterek saygılar sunarım.

DUYURU

Şehrimizde faaliyete geçen "Berberoğlu Vakfı Huzur Evi"nin münhal odaları için şehrinizde bulunan huzurevinde kalmaya ihtiyaç duyan kişilere tarafınızdan duyuru yapılmasını saygılarımızla arz ederiz.

**Yardım sevenler Derneği
Burdur Merkez Başkanlığı
Yönetim Kurulu**

MÜRACAAT İÇİN ADRES:

Çeşmedamı Mahallesi Atabay Cad. No: 1
Tel: 0.248. 232 13 48 - 233 11 60 - BURDUR
Fiyat: 12.000.000.- TL (Aylık)

YAYIN KURULU

TÜRKİYE YARDIM SEVENLER DERNEĞİ GENEL BAŞKANI
BİRSEN ELDEM

BASIN YAYIN KOLU BAŞKANI

FÜSUN BALKAYA

MÜŞAHİT ÜYE

HASİBE ÜMRE

ÜYELER

Cahide GÜNGÖR • Candan MALATYALI • Perihan YÜCESOY • Sema KUT • Türkan AYTUNA • Zerrin KALELİ

(Üyeler Alfabatik sıra ile yazılmıştır.)

HAZIRLIK VE BASKI: ARMONİ (312) 232 19 15 - ANKARA

GÜZ'LE BİRLİKTE YENİ SEZONA MERHABA



Dernek yöneticileri Cumhurbaşkanımız Sayın Süleyman Demirel'i ziyaretlerinde...

59 Olağan Genel Kurul toplantısından sonra oluşan basın-yayın kolu olarak, yeni bir döneme yeni bir bültenle başlamış ve bir bayrak yarışı örneğinde olduğu gibi arkadaşlarımızın bıraktığı yerden görevi alırken sorumluluğumuzun ne denli büyük olduğunu bilincini vurgulamıştık...

Bu arada "Geçmişten-Geleceğe" çalışması için bütün merkez ve şubelerin ellerinde olan, bulabilecekleri fotoğraf ve kayıtları genel merkezimize iletmelerini rica etmiştik.

Merkez ve şubelerimizden gönderilen dökümanlar birikmeye başladı... Bu konuda her belgenin bizim için ne denli önemli olduğunu vurgulayıp, gösterilen sorumluluk ve görev anlayışına binlerce teşekkür ediyoruz...

Mayıs Bültenimizden sonra araya kısa sayılmayacak 3 aylık bir süre girdi... Güzel tatil, bunaltıcı yaz, mavi deniz, sıcak kumlar geride kaldı... Artık sonbaharın ılık rüzgarı, sarı, kahverengi yaprakları bizi kışa hazırlıyor... Sonbaharla birlikte etkinliklerimiz de başlıyor. Yardımsevenler ailesi, emeklerimizle, çabalarımızla Ulu Önderimiz Atamızın bize hedef gösterdiği Laik Türkiye Cumhuriyetimizin geleceği için çalışacağız. Bu geleneksel güz bültenimizde yaz boyu etkinliklerini sürdüren merkez ve şubelerimizin bize ilettiği çabaları size duyurmaya çalışacağız.

Ayrıca, Merkez, müstakil şube ve şubelerimizin adres ve telefonlarını da (yeni değişikliklerle birlikte) yayımlıyoruz.. Biz büyük bir aileyiz. Aile fertlerinin birbirleriyle ilişkileri ne kadar önemlidir. Yeni sezona merhaba derken tüm üyelerimize bize ışık, nefes getirecek nice güzel etkinlikler diliyoruz.

Saygılarımızla.

BASIN - YAYIN KOLU

GENEL MERKEZDEN

HABER • HABER • HABER • HABER

GENEL MERKEZ ÜYELERİ GÖÇEK'TE

- Genel Merkez üyelerimiz 29 Ağustos - 2 Eylül 1996 tarihleri arasında Göçek Şubesi Başkanımız Sayın Hale Duru'nun düzenlediği GÖÇEK gezisinde, birlikteliğin ve dostluğun güzelliğini, doğanın tüm güzelliklerini bağışladığı gezide yürekten yaşadılar. Ortaca Kaymakamı Kavas Kayhan Belediye Başkanı Mustafa Tunç ve Şube Başkanı Sn. Hale Duru'nun unutulmaz ev sahipliği karşısında bu gezinin tekrarını yaşamayı istemek, hepimizin dileği oldu.
- Genel Merkezin faal üyeleriyle Kızılcahamam'a düzenlediği gezi, anılardan uzun süre silinmeyecek bir iz bıraktı.
- Ankara Kurtuluş Parkındaki Vedat Dalokay Kokteyl Salonundaki düzenlenen yemek ve geleneksel kermes çok başarılı geçti. Unutulamayacak bir güzellik yaşandı.

BİR SANAT OLAYI

- Kenter Tiyatrosu'nun sergilediği Ramiz - Jülide oyununa 100 bilet alan gelir kolumuz, üyelerinin katkılarıyla bir **SANATA EVET** gecesiyle Kış'a merhaba dedi.
- 28 Eylül 1996 günü Üyelerimiz bağışçılarımız ve tüm dostlarımızla geleneksel açılışımız Merkez Binamızda, konuklarımızı ağırlayarak gerçekleştirildi. Büyük bir dostluk havasıyla geçen çayda tüm isteğimiz iyiyi, güzeli, başarıyı derneğimize için yakalamaktı.

MERKEZ MÜSTAKİL ŞUBE VE ŞUBELERDEN

- Tokat merkezimiz Ünye şubesi Kız Öğrenci Yurdu için Ünye Şekerbank Şubesine iki milyon göndermiştir.
- Yalova Yardım Sevenler Derneği Uğur Mumcu Kültür Merkezi'nde kermes düzenledi. Muhtaçlara yardım amacıyla düzenlenen kermes büyük ilgi gördü. İki gün süren kermeste yaklaşık 700 parça eşya sergilendi. Ayrıca Yalova Merkezinin düzenlediği Bahar Yemeği seçkin bir davetli topluluğunun katılımıyla Baronet Otel'de yapıldı... Dernek olarak 8 üniversite öğrencisine 5 meslek lisesi öğrencisine, 5 ortaokul öğrencisine yardım etmenin gayretini sürdürmeye çalışıyor.
- Bir örnek faaliyette Yozgat Merkez'den. Yozgatlılar'a örnek olmak için spora yapılan bir katkı bu 26.7.1996 günü Yozgatspor'a 10.000.000.- TL bağışta bulunuldu.
- Babaeski'de çocuklara yönelik bir faaliyet... 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nda başarılı bir grup sinemaya götürüldü... Yeni üyeler kayıt edilerek güç arttırımına gidilmektedir.
- Ilgın şubesinin örnek çalışmaları sürüyor. 60 aileye 20.000.000 TL tutarında erzak yardımı yapıldı. 70

öğrenciye önlük, ayakkabı, çanta, kaban, kırtasiye yardımında bulunuldu.

Sağlık Meslek Lisesinin yapmış olduğu sünnet şölenine katkıda bulunularak 35 çocuğa tişört, 5 çocuğa sünnet kıyafeti alındı.

İlgün halkından gelen kullanılabilir durumda olan ayakkabı, kaban ve kıyafetler muhtaç durumdaki 110 genç kız ve bayana dağıtıldı.

Saadet Karagöz'e beyin ameliyatı yapılması için 78.500.000 TL miktarında para yardımı yapıldı.

- Kırşehir Merkez Şubesinde öğrencilere yönelik yardımlar var. Üniversite birinci sınavında en yüksek puan alan 8 öğrenciyle, çaişkan ve mali durumu zayıf olan 15 yani toplam 23 öğrenciye 90.000.000 TL ödül verilmiştir.

Vakıfla işbirliği yapılarak bir gencin gözünün açılması için yardım yapılmış kulakları işitmeyen iki çocuğa işitme cihazı alınmıştır.

Ayrıca Üniversitede okuyan bir öğrenciye 5.000.000 yol yardımı yapılmıştır.

- Körfez şubesinde kültürel bir sosyal etkinlik: Kumaş boyama ve boncuk kursu açıldı. Dernek üyesi Selma Erdem tarafından verilen kurs, ilçede yapılan sergi ile büyük ilgi uyandırdı ve derneğe maddi kazanç sağladı.
- Kartal şubesi 03.07.1996 tarihinde Kemal Özkan sünnet sarayında 58 çocuğu sünnet ettirdi. 12.07.1996'da yıllık geleneksel yaz kermesi Bayramoğlu idare binasında yapılmıştır.
- İstanbul Kadıköy şubesinden gelen faaliyetleri şöyle özetlemek olası...

Öğrencilere ödenen burs 245.000.000.- TL, Yoksullara ödenen burs 135.000.000.- TL, Ramazan'da ödenen fitre zekat 350.000.000.- TL, ilaç yardımı 14.500.000.000.- TL, Kurban ve Erzak Yardımı 1.200.000.000., TL'dir. Ayrıca Bahar Kermesi Bostancı Taç Spor lokalinde gerçekleştirilerek 103.000.000.- TL gelir elde edilmiştir.

- Keşan'da yaşlılar projesi sürmektedir. Ayrıca Keşan Devlet Hastanesi'ne yatak alımı yapılmış, 17 öğrenci, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı için giydirilmiş, Ünye Kız Öğrenci Yurdu'na 1.500.000.- TL nakti yardımda bulunulmuştur.



- Lüleburgaz'dan bir kermes haberi. Neşeli geçen bu kermes 30.3.1996 tarihinde düzenlenmiş ve 135.000.000.- TL kar bırakmıştır.
- T.Y.S.D. Eyüp Şubesi Akraba evliliğinden kaynaklanan işitme özürü iki çocuğa cihaz temin etti. İki çocukta şimdi biri ilk diğeri orta okula devam etmekte... Eyüp İmarette 500. aileye (450.000.000.- TL) Ramazan Erzakı dağıtıldı.
- Bolvadin'de iki yürüme özürü çocuk sevindirildi. 08.07.1996 tarihinde iki tekerlekli sandalye bağışı yapıldı.
- Merzifon Y.S.D. başarılı çalışmaları ile ilçede taktir toplayıyorlar. Konser, tiyatro ve çay gibi etkinliklerle ilçenin tüm kadınlarını biraraya toplayarak hem eğitici, öğretici bilgiler veriyorlar, hem çeşitli sorunlara ilişkin çözümler getiriyorlar. Dernek yöneticilerinin, bu gayretleri sonucu sosyal faaliyetlerden elde edilen gelir, çok sayıda yoksul öğrenci öğrenim yapma olanağı sağlıyor.



- 1996 Aydın Merkezinde Bahar etkinlikleri her yıl olduğu gibi Ramazan İftar Yemeği ile başlamıştır. 12.5 - 13.5.1996 tarihlerinde 2 günlük Fethiye gezisi ve ardından 15.6.1996 - 18.6.1996 tarihleri arasında 4 günlük Rodos gezisi ile, sürmüştür. Bu gezilerden edinilen gelirle Aydın'da açılacak olan Adnan Menderes Üniversitesi Tıp Fakültesi'nde bir odanın tefrişi üstlenil-

miştir. Ayrıca 125.000.000.- TL bağışta bulunulmuştur. Tefriş edilen odaya derneğimizin adı yazılacaktır. Fotoğrafta Aydın Yardımsevenler Derneği'nin Huzurevi inşaatına ilişkin bir görüntü ve dernek yöneticileri toplu halde...

- Bir Kermes faaliyeti de Bandırma şubesinden... 6.6.1996'da başlayan 3 gün süren Kermes başarılı geçmiştir.



- * Bilecik Merkezinden iki haber: 15.6.1996 günü dünya çevre gününde bir aileye yardımda bulunuldu. ve sakat bir kız çocuğunun ameliyat olması için Ziraat Bankasında 5.000.000.- TL ile yardım kampanyası başlatıldı.



- * Bolu Akçakoca Şubasının 1996'da daha çok sosyal ve kültürel alanda faaliyetlerde bulundu. 31.3.1996'da Diapolis Otel'de bayanlara çay partisi, 18.05.1996'da İstanbul'a tiyatro gezisi. 19-20-21 Temmuz 1996 tarihinde Akçakoca 2. Fındık ve Turizm Festivali'nde Kermes. Fotoğrafta Diapolis Otel'de bayanlara çay partisinin bir görüntüsü...
- T.Y.S.D. Çanakkale Şubesi, Çanakkale Devlet Hastanesi'nin bir odasını tefriş ederek halkın hizmetine sundu. Çanakkalelilerden toplanan yardımlarla oluşturulan özel hasta odasının yanısıra yoğun bakım servisine konulan bir hasta takip monitöründe Çanakkale Devlet Hastanesine kazandıran Çanakkale Y.S.D. mensupları Çanakkalelilere çağrıda bulunarak onların da yardıma gereksinim duyan insanların sorunlarına çözüm bulmak amacıyla aralarına katılmalarını istediler.
- Menemen Y.S.D. 21 Haziran 1996 tarihinde yapılan sünnet şöleninde 50 yoksul öğrenci sünnet edildi. Bu

ara 6 yaşında Lösemeli bir erkek çocuğu iki yıldır tedavi ettiriliyor.

- Elazığ Yardım Sevenler Derneği'nden 1996 yılı itibarıyla sevindirici haberler: Yoksul 10 öğrenciyeye 30.000.000.- burs verildi. 9 yoksul ilkökul öğrencisine okul kıyafetleri ve okul kitapları alınmış Ramazan Bayramında 30 yoksul aileye giyecek ve yiyecek yardımı yapılmıştır.
- T.Y.S.D. Nizip Şubesi 1996 yılında yoğun bir faaliyet gerçekleştirdi... Şubenin toplandığı bir büroya kavuşması ilk faaliyet olarak göze çarpıyor. Kırsal alanda 56 genç kıza meslek kursu (makina branşında) açılması, aile planlaması konusunda konferanslar, yoksullar için giysi kampanyası, hasta fertleri olan bir ailenin ameliyat ve bakımı, ramazan ayında 50 aileye yapılan 100.000.000.- TL değerinde gıda ve para yardımı yoksullara ilave yardım, işe muhtaç gençlere iş olanağı ve öğrencilere yapılan eğitim yardımı bunlardan bazıları... Derneğe gelir temini için Nizip cezaevindeki mahkumların el emeği ürünlerin sergilendiği Kermes hem sosyal ve hem de yararlı bir etkinlik olarak göze çarpıyor.



Dernek Bşk. Sevim Küçük ve öğrenciler yapılan makina kursunda...

- T.Y.S.D. İzmir Merkezi 1996 yılında yoğun bir etkinlik programı gerçekleştirdi. 1995 yılında, zemin üstü 3. katı bitiren huzurevinin 1996 yılında 4. katı tamamlandı. Sürekli desteğini esirgemeyen üyemiz Engin Eyüboğlu'nun bu kez 5 milyarlık bağışı ile itici güç kazanan yö-



Tamamlanma aşamasında olan İzmir T.Y.S.D.'nin İzmir - Karabağlar'daki HUZUREVİ 120 kişiyi barındırma hedefinde...

netim kurulu 10 milyara malolacak ve bu çalışmayı tamamlarak yaz sonuna yetiştirmeyi planlamıştır.

İzmir Merkezi ayrıca, spastik özürli çocuklar derneğine, Ege Üniversitesi Çocuk Kliniği yoğun bakım servisine, Mehmetçik Vakfına bağış ve doğa felaketlerinde, Güneydoğu, Karşiyaka, Dinar felaketzedelerine aynı ve nakti destek sağlamıştır.

Dernek bünyesinde bu yıl çeşitli öğretim kademelerinde 52 öğrenciye 223.000.000.- TL burs ödemiştir.

- İstanbul Pendik Şubemiz Atatürkçü bir tavrı sergilemekle başlamış faaliyetlerine. Bir okula Atatürk Büstü yaptırılmış, Belediye'nin ağaç dikme kampanyasına katılmış, 5 yoksul hasta ameliyat ettirilmiş, yetiştirme yurduna göz taraması yaptırılmış ve halen 50 öğrenciye burs vermektedir. Anneler gününde Semiha Sakir Huzurevi ve Yetiştirme Yurdu ziyaret edilmiştir.



Pendik Şubesi yöneticilerinin "Anneler Günü"nde Semiha Şakir Huzurevini ziyaretlerinden bir enstantane...

- T.Y.S.D. Isparta Merkezi 1996 yılında Ramazan ayında muhtaç olanlara para, gıda ve yiyecek yardımları yaptı. Toplanan bağışlar, çocuk yuvalarında ihtiyacı olanlara ve huzur evindekilere bağış olarak dağıtıldı. Ayrıca spastik çocuklar da ziyaret edilerek yardımda bulunmuştur. 23 Mayıs 1996'da Antalya Manavgat'a bir gezi düzenlenmiş ve derneğe gelir sağlanmıştır. 19.6.1996 günü, deprem nedeniyle daha önce ziyaret olanağı bulunamayan Dinar Yardım Sevenler Derneğine gidilerek, Genel Merkez aracılığıyla yapılan beş milyon lira yardım dışında, beş milyon lira daha bağış yapılmıştır.



Körfez Y.S.D.'nin açtığı kumaş boyama ve batık kursundan bir görünüşü.

- Körfez Yardımsevenler Derneği'nin açtığı Kumaş Boyama ve Batık kursuna onbir kursiyer katıldı. Derneğe aidat olarak yatırdıkları kurs parasının yanısıra harcamaları tamamen kendilerine aitti. Kurstan sonra bir sergi ile bu faaliyet yörede görsellendi.
- T.Y.S.D. Karabük Merkezi 44 yıldır sürdürdüğü yardım faaliyetlerine bir yenisini de bu yıl ekledi. Ayağı kesik vatandaşımıza Konya'da yaptırılan sakat arabası törenle verildi.
- T.Y.S.D. Nevşehir'den sosyal ve kültürel etkinliklerin yanısıra yardımlar var. Anneler günü kutlamasıyla yörenin annesi seçilip 6 m2'lik bir halı armağanı, Babalar günü kutlanarak yörenin babasına kilim armağan yapıldı. Olanakları iyi olmayan üçüz doğuran bir anneye altın, gıda ve giyim yardımı yapıldı. Yeni evlenen yoksul genç kız ve 3 erkeğe eşya ve nakti yardımda bulunuldu. Ramazan'da yoksul ailelere gıda yardımında bulunuldu. Ürgüp çocuk yuvası pikniğe götürüldü ve 21 çocuk giydirildi. Sakat doğan bir çocuğa bu arada tedavi için 5.000.000.- TL yardım yapıldı.



Konya'da yaptırılıp teslim edilen sakat arabası...



T.Y.S.D. Malatya Merkezimizin düzenlediği geleneksel "BASMA BALOSU"NDAN bir görüntü...



Akhisar Yardım Sevenler Derneği'nin 100. Yıl İlkokulu'nda gönderilen 214 çeşit giyeceğin dağıtımına ilişkin bir enstantane...

- Karadeniz Ereğlisi'nden sanatsal ve kültürel etkinliklerin yanısıra yardım haberleri var.
5 Mart 1996'da Tefvik Gelenbe Tiyatrosunun "Dış Kapı"nın mandalı oyununun başka bir dernekle ortaklaşa Ereğli'de sahnealması, Uluslararası Osmanlı Çileği Kültür Festivali etkinlikleri içerisinde piknik düzenlenmesi, Pamukkale ve Safranbolu'ya düzenlenen geziler, Ereğliye bağlı Kızılcapınar Köyüne çocuk Parkı yapılması, bir öğrenciye burs verilmesi, Ramazanda 100 aileye erzak yardımı yapılması ve spastik çocuklar okulunun tüm elektrik tesisatının yıptırılması gelen haberler arasında.



T.Y.S.D. Karadeniz Ereğli Şubesi'nin bir faaliyeti...

- Bir sanat olayı da Manavgat Şubemizden Seven Seas Otel'i'nin tiyatro salonunda "Nalınlar" adlı oyundan elde edilen 111.250.000. TL. gelire 7 ay önce trafik kazası geçiren yoksul bir aile 15 gün fizik tedaviye gönderilerek, sağlığına kavuşması sağlanmıştır.
14.5.1996'da Manavgat ırmağında bir Bot-Tur gezisi düzenlenerek elde edilen 79.500.000.TL. gelire Toros İlkokulunda 6 özürlü öğrenci giydirilmiştir.



Sanat olayı ile gelir sağlayarak yardıma dönüştüren Manavgat Şubesi yönetim kurulu üyeleri...

- T.Y.S.D. Van Merkez Başkanlığından eğitime yönelik yardım haberleri var.
Öğrenci yurdunda yapılan incelemeler sonunda 1. sınıf öğrencilerine 5.000.000. 2. sınıf öğrencilerine 2.500.000. TL. olmak üzere 5 öğrenciye 17.500.000.TL. okul gereksinimlerini karşılamak üzere yardım yapılmıştır.
- Devrek Yardım Sever Derneği Şubesinden 19.07.1996 tarihinde Devrek Baston ve Kültür Festivali bünyesinde dar gelirli aile çocukları arasından seçilen 45 çocuğa toplu sünnet şöleni düzenlenmiştir.

- Niğde Y.S.D. Niğde'de Haluk Levent Halk Konseri düzenledi. 15.06.1996



- * Bor Şubemiz özellikle yörenin tarihi eserlerine sahip çıkmakla dikkat çekiyor. Bor Şubesi Başkanı Sayın Rasim Argun'u çalışmalarından dolayı kutluyoruz.
- Göcek Y.S. çok genç bir şubemiz, ilk genel kurulunu 1995, 6 Ocak tarihinde yaparak faaliyete geçen Göcek Y.S. çevresine küçümsenmeyecek yardımlarda bulunmuştur.
İlk olarak turizm beldesi olan Göcek'te büyük eksikliği duyulan yabana dil kursuna başlatmış, ilkokul ve orta öğretimdeki muhtaç öğrencilere yiyecek yardımı gereksinimi olan ailelere yiyecek yardımı, Göcek ve İnlice İlkokullarında okuyan ve zor şartlarda okula gidip gelen 30 öğrenciye giysi yardımında bulunmuş, Göcek Belediyesinin çöp sorununa yardımcı olmak için 10 çöp konteynırını alınması, 4 Göçekli öğrenciye 1.000.000. Burs sağlanması, üniversitede okuyan bir öğrenciye toplam 21.000.000. yardım yapılması, Göçekteki ev hanımlarının el becerilerin değerlendirmek amacıyla el işi yaptırılarak dernek için satılması, Göçekte bir çok hasta çocuğun tedavisi, Ramazan yardımları gibi faaliyetler ard arda sürmüştür.
Bütün bu faaliyetler ve yemekler ile yiyeceklerin satılması çaylar ve yemekler ile güzelleşmiştir. Göcek şubemize daha nice etkinlikler diliyoruz.



Genel Merkez üyelerimizin 29 Ağustos , 2 Eylül tarihleri arası Göcek gezisinde genel başkan Sn. Birsen Eldem'in konuşmasından bir enstantane...

(* Bazı resimlerin alt yazıları yoktur. Haberine bağlı resim verilmiştir.)



Türk bankacılığının lideri,
Ülkemizin uluslararası
finansman sektöründeki gururu

ZİRAAT
hep yanınızda



T.C. ZİRAAT BANKASI
BAŞARININ ADI